



Решили продлить профилактику ЗПП

СТР. 2

Молодого педагога подвела... ярость

СТР. 3

Криминальный талант не терпит однообразия...

СТР. 3

Газета основана  
28 октября 1984 года

№58(10144) ТИРАЖ 21 160

Четверг, 3 апреля 2003 года

# Привычка моя, ты такая вре-е-едная!



Вредные привычки потому так и называются, что противоречат общепринятым представлениям о хорошем тоне и норме поведения. Но что поделаешь, если, чтобы чувствовать себя комфортно, нужно обязательно погрызть ногти или залезть в ванну с упаковкой чипсов? Причем вроде все знают, что избавляться от этого нужно, только еще никто не придумал, как. А какие вредные привычки мешают жить нашим землякам? Им слово.

**Анастасия Волкогонова,**  
диспетчер:

- Никак не могу бросить курить. Причем о том, что я делаю это, знает только мой муж, я скрываю это и от ребенка, и от родителей, которые живут на Украине. Когда приезжаю к ним в отпуск и ссыримся там, муж ставит ultimatum: «А я расскажу отцу, что ты куришь!». Приходится соглашаться на любые условия, потому что с папой шутки плохи.

**Валерий Иванов, работник ОАО «СНГ»:**

- Дурная привычка есть - давать деньги в долг друзьям. Это на самом деле плохо, потому что отдавать долг никто не торопится, начинают тебя стороной обходить и на тебе же злиться. В результате даже если свои кровные вернут, то друга точно теряешь. А не дашь в долг, упрекают: жмот, выручить не хочешь...

Окончание на 2-й стр.

## Как бороться с безнадзорностью?

22-23 сентября сего года в Москве состоится международный форум «Взрослые - детям: проблемы и пути их решения».

Как сообщила «СТ» заместитель мэра города по социальной политике Любовь Кошелева, темой международного форума станет беспризорность и безнадзорность детей. На участие в форуме заявлены программы, реализуемые администрацией Сургута в сфере семейной, молодежной политики, охраны прав детей. Предполагается, что с докладом на эту тему на форуме выступит мэр Сургута Александр Сидоров.

Как планируется, в форуме примут участие представители более чем 20 регионов страны, участники международных благотворительных организаций.

Ирина Ленькина.

## Посмеемся в 2004-м!

С первого апреля в Сургуте начнет работать 2-й международный форум визуального юмора «Карикатурум». Тема нового форума - лицедейство.

По всему миру в этом месяце будет разослана тысяча информационных писем-приглашений к участию в конкурсе. После 1 сентября, это последний день приема работ, жюри будет выбирать претендентов в двух номинациях - карикатура и шарж на получение премии «Золотая ушанка», «Серебряная ушанка» и «Бронзовая ушанка».

В состав жюри входят художники, коллекционеры из Ганновера, Москвы, Львова, Новосибирска. Сургут в жюри будет представлять Светлана Круглова, искусствовед, директор Сургутского художественного музея. Ну а сама церемония награждения победителей и открытие выставки состоятся 12 июня, но года не нынешнего, а следующего - 2004-го.

Соб. инф.

## По сведениям Сургутского гидрометеобюро

3 апреля ночью и днем малооблачная погода, без существенных осадков. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -22, 24градуса, днем -11-13 градусов.

Давление и течение суток будет расти.

4 апреля ПО ОКРУГУ ночью малооблачная погода, без осадков, ветер северо-западный, 5-10 метров в секунду, температура -7, 12 градусов, днем +2-3 градуса. Днем переменная облачность, по заднему окулу небольшой снег, ветер юго-западный, 5-10 метров в секунду. Температура +2-3 градуса.

Минимальная температура 3 апреля была зарегистрирована в 1994 году (-39,4 °C), максимальная - в 1995 году (+14,0 °C).

## ВЧЕРА



В бассейне «Водолей» начались соревнования на первенство Уральского и Приволжского федеральных округов по синхронному плаванию среди спортсменов 1983-1989 и 1990 годов рождения, которые завершатся 5 апреля.

## СЕГОДНЯ

В 10 часов утра в ОУ № 44 открылся семинар-совещание по вопросам проведения единого государственного экзамена, в котором участвует директор Центра тестирования Министерства образования РФ В.А. Хлебникова.

## ЗАВТРА



Заместитель руководителя инспекции МНС России по г. Сургуту Сергей Константинов и начальник отдела контроля налогообложения физических лиц Файна Мельникова проведут для журналистов города пресс-конференцию о ходе декларационной кампании в городе Сургуте.

Будет раскрытое письмо редакции газеты  
оригинал  
запись и распространение в газете  
в 2. Сургут и район  
шт. ул. Манюкова, 12а,  
отдел распространения.  
тел. 31-04-00.

БЕЗАЧАЙНЫЙ  
РЕКЛАМНЫЙ  
ПРОДУКЦИИ,  
БУКЛЕТЫ.

СИБИРСКИЙ научно-аналитический центр подсчитывает запасы углеводородов, содержащиеся в ачинской толще. Это уникальный объект с запасами газа более 3 трлн. кубометров и почти 1,5 млрд. тонн жидкого углеводородов. По нефтяному эквиваленту это больше, чем Самотлор.

В ОКРУГЕ готовятся к новому спортивному празднику. К 70-летнему юбилею лыжных гонок в Югре приурочен открытый чемпионат ХМАО по пыхным гонкам «Лыжня Югры-2003», который стартует 11 апреля. В соревнованиях примут участие около 100 спортсменов, среди них сильнейшие лыжники сборной России. Чемпионат «Лыжня Югры-2003» будет завершать этот зимний сезон.

В БЛИЖАЙШИЕ несколько лет сургутским дачникам придется преодолеть южную дорогу Сургут - аэропорт. Активного строительства дороги в этом году не будет. Причина - отсутствие денег. Они исчезли в связи с изменениями в налоговом законодательстве. С 1 января 2003 года отменен налог с владельцев транспортных средств и введен транспортный налог. Реализация многих дорожных проектов теперь затормозилась.

С 1 АПРЕЛЯ в России на 9 месяцев вводятся квоты, которые ограничивают ввоз импортной говядины на 16% и свинины - на 22%. В конце апреля вступят в действие и «куриные» квоты. Она сократит поставки зарубежной курицы на 30%. Эти меры приняты для поддержки отечественных производителей: импорт мяса сократится, а объем отечественного производства увеличится на 8%. Предполагается, что введение квот не приведет к росту цен на мясо.

По сообщениям  
российских  
и региональных СМИ.

## В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

З АПРЕЛЯ 2002-го сургутские предприниматели со страницы «СТ» комментировали «байкальские» тезисы Владимира Путина о налоговых послаблениях для малого и среднего бизнеса. Скептицизм сургутских бизнесменов по поводу обещанных «прянников» был весьма радикальным: главная проблема - не в налогах и их размере, а в самой власти. Не изменится власть, и в бизнесе ничего не изменится.



**МАГАЗИН  
Европа**  
Большое поступление  
TV, бытовой техники  
Наши цены – ваш выбор.  
Магазин работает без выходных.  
(3862) 28-67-67, 51-53-55  
628400, Тюменская область, г. Сургут,  
ул. Островского, 14/2  
<http://europe.zak.ru>

3 АПРЕЛЯ 2003 года, стр. 2

**«СТ-2003» - это:**

- 1 бесплатные консультации юриста
- 2 бесплатные частные объявления
- 3 10% скидки на все виды страхования в «Альфстраховании»
- 4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая
- 5 программа кабельного ТВ

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

**«Горячая линия» слушает...**

- Я работаю в нашем городском аэропорту. Уже начало апреля, а нам еще не выдали заработную плату за февраль. Чем вызвана задержка?

Отвечает главный бухгалтер ОАО «Аэропорт Сургут» Вера Ткаченко:

- В нашей организации на протяжении долгого времени существует правило: заработную плату за предыдущий месяц сотрудники получают после двадцатого числа последующего месяца. То есть за февраль заработная плата выдается только после 20 марта. Что касается данной ситуации, могу сказать следующее. Да, действительно, в некоторых службах взорпорта есть незначительная задержка выплаты зарплаты за февраль. Задержка связана с тем, что наши контрагенты несвоевременно перечисляют нам деньги. Однако гарантировано, что в первые аэропортовые дни заработка плата будет выдана всем сотрудникам аэропорта.

- Ярославия, имею российский паспорт. Моему ребенку исполнилось четырнадцать лет, он также недавно получил паспорт РФ. Хотелось бы в отпуск съездить на свою историческую родину, в Молдавию. Нужно ли нам для этого оформлять загранпаспорта?

В отделе виз и регистрации ПВС УВД Сургута и Сургутского района ответили, что Молдова присоединилась к договору с Россией о взаимных поездках. Поэтому на ее территории действительны все три вида паспорта: советский (образца 1974 года), новый российский и загранпаспорт. Безусловно, загранпаспорт для поездки в Молдову необходим.

- Мы проживаем в доме №6 по улице Щепеткина. Являемся постоянными подписчиками газеты «Сургутская трибуна». И вот уже сколько лет к нам она всегда приходит без опозданий. Мы знаем, как тяжел труд почтальона, как, невзирая на непогоду, приходится доносить до нас печатное слово. Хотим искренне поблагодарить нынешнего нашего агента по доставке газеты Елену Шошину и всех тех, кто всегда доставлял нам «СТ» вовремя.

Окончание на 3-й стр.

# Привычка моя, ты такая вре-е-едная!

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Ольга, 30 лет:

- Ничего не может быть хуже, чем привычка моей матери спрашивать у всех моих незамужних подруг, когда же они наконец выйдут замуж. Это у нее вместо «здравствуйте» вылетает, механически и постоянно. А подруги страшно обзываются и стараются неходить ко мне в гости. Я просила маму, уговорила не делать так больше - она соглашается с моими доводами, но подделать с собой ничего не может.

Андрей Валентинович, стропальщик:

- Не могу дома поесть без книги. Иду на кухню перекусить - сразу беру с собой и чтиво. Жена, конечно, пилит, что плохой пример детям подают, что книги в жирных пятачках. Все понимаю, но без этого лица не может. Про туалет, где всегда ждет очередной бестселлер, тоже рассказываешь?

Максим, 13 лет:

- У нас со старшим братом совместная комната, и он просто достал меня своей привычкой «класть все на свое

место». Причем он на это «место» кладет не только свои, но и мои вещи. Чуть зазевашься - хлоп! - вещь исчезает прямо из-под рук. Начнешь требовать ее обратно - вдоволь развлечений наслушаешься, а самому искать практически бесполезно, потому что не угадаешь, где очередное место складирования. Приходит ся жаловаться родителям.

Евгения Степанова, менеджер по продажам:

- Мой приятель имеет дурную привычку подолгу комментировать им же рассказанные анекдоты. То есть он пытается занудно обяснять, почему это должно быть смешно. В конце концов забывает всю соль шутки, и наша компания сидит с постными лицами, натужно улыбаясь и стараясь не смотреть друг другу в глаза. Никак не разумеется сказать ему об этом - он такою обидчивый.

Марина, служащая:

- У меня есть подруга, которая любит чем-нибудь пошуршать. У нее всегда с собой «шуршун» - к примеру, обертка от сигарет. Чтобы она чувствовала себя комфортно, ей обязательно нужно

жен этот звук. Даже ложась спать, и то кладет себе «шуршун» под подушку. И ничего, окружающие уже давно к этому привыкли, никто не обращает внимания.

Алена Воробьева, 17 лет:

- Стыдно рассказывать, но я просто автоматически прячу свои колготки куда попало. То есть минуту назад еще они были у меня в руках, а потом исчезли. Даже не буду говорить, где их после нахожу, но можете поверить, в таких экстравагантных местах, что даже я сама удивляюсь. Родители просто «вешаются»...

Любовь Владимировна, 31 год:

- У меня привычка носить карандаш или ручку в руках. Если я вышла из кабинета без ручки, то вернусь обязательно с чужой, а потом хожу въясняю, у кого же «свистнула». Зато и свои ручки так же легко оставляю у коллег.

Шурик, безрвботный:

- Я считаю, что отсутствие вредных привычек - само по себе вредная привычка. На самом деле я не знаю никого, кто бы мог ощущать, что он в этом отношении безгрешен. А мои пичные плохие привычки доставляют мне о-о-огромное удовольствие!

Спрашивала Любовь Медведева.

## Репродуктивное здоровье — на контроль

С ЗАСЕДАНИЯ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Ирина Ленькина

На 21-м заседании городской Думы депутаты рассмотрели, как выполняются городская целевая медико-социальная программа «О профилактике заболеваний, передаваемых половым путем». Напомним, в свое время она была принята на срок с 2000 по 2003 годы.

О том, что болезни, передаваемые половым путем, вызывают нарушение репродуктивной функции, способствуют появлению умственного и физического недоразвития потомства, медицине известно давно. Поэтому одна из причин не ушло много лет придется контролировать распространение заболеваний, передающихся половым путем (ЗПП), а также выделять небольшие средства на то, чтобы с этими заболеваниями бороться.

За период с 2000 по 2002 годы включительно городская программа профилактики ЗПП была профинансирована лишь на 9,5 процента. Несмотря на низкий уровень финан-

сирования, комитетом по здравоохранению и лечебно-профилактическим учреждениям города мероприятия программы выполнялись за счет текущего финансирования, что повлекло за собой ожидаемое снижение заболеваемости. Так, по сравнению с 2001 годом заболеваемость сифилисом в Сургуте снизилась в 1,9 раза и составила 184,2 на 100 тысяч населения. Но она все еще остается высокой, учитывая, что этот показатель по Ханты-Мансийскому округу составляет 151 на 100 тыс. населения. Заболеваемость гонореей снизилась на 8 процентов, в 2002 году этот показатель составил 167,9 случаев на 100 тыс. на-

## НОВОСТИ

### Районная Фемида наркоторговца... оправдала

По всем видимости, дело наркоторговца, взятого с поличным сотрудниками милиции, будет сдано в архив не скоро. Сургутская районная прокуратура внесла в коллегию по уголовным делам суда Ханты-Мансийского автономного округа кассационное представление на решение Сургутского районного суда.

Со своей стороны общественная организация «Матери против наркотиков» также готовит документы, чтобы обратиться с заявлением в прокуратуру ХМАО о проведении операции, в том числе привлечь факт отсутствия в музейных экспозициях уголовного дела постановления о проведении проверочной закупки.

По мнению руководителя общественной организации «Матери против наркотиков» Тамары Дегтяревой, Сургутский районный суд слишком лоялен при рассмотрении «наркотических» дел, и это не единственный оправдательный приговором подсудимого из зала Сургутского районного суда. В качестве меры наказания прокуратура предлагала для Газах Гасан-аглы Сеидова пожизненное лишение свободы сроком до 14 лет. Однако доказательства, предоставленные государственным обвинителем, показвались суду неубедительными для вынесения

Елены Тюменцева.

### «UTair» презентовала сезонную навигацию

На презентацию весенне-летней навигации авиакомпании «UTair» в Сургуте собрались представители турфирм и страховых агентств.

Сюрпризом для всех отпускников в 2003 году стал совместный проект с украинской авиакомпанией «АЭРОСВИТ». В период дождя и тяжелого летнего времени перелет до любого крупного города Украины северянам обойдется с наименьшими затратами времени и нерав. Но не денег, конечно. Киев, минуя традиционную пересадку в Москве, станет и «перевалочной базой» для перелета в такие города, как Прага, Варшава, Стокгольм.

Кроме того, в первых числах июня «UTair» планирует запустить новые рейсы до Минска и Калининграда с перелетом через Самару.

Для удобства пассажиров в 2003 году появятся расписания, отдельные для каж-

дого города и включающие все стыковочные маршруты.

В мае авиакомпания планирует открыть свой сайт, где среди прочих услуг предусмотрено интерактивное бронирование перевозок. В то же время, как подчеркнула участница встречи начальника агентства воздушных сообщений ОАО «Аэропорт Сургут» Светлана Виноградова, при всем многообразии оказываемых «UTair» услуг большинство пассажиров испытывают информационный голод. В том числе в области штрафных санкций за нарушения по возврату и обмену билетов. А правила компаний, которыми располагают сотрудники аэропортов, датированы 1992 годом.

Елена Бородулева.

### За такие шутки... бьют

Абсолютно неоригинальной шуткой ознаменовалось первое апреля этого года.

В методический кабинет средней школы №1 позвонил неизвестный и сообщил, что учебное заведение заинтересовано. Срочно была организована эвакуация. На место происшествия выехали кинологи, руководство

милиции, патрульные экипажи, сотрудники ФСБ. В ходе осмотра помещения взрывное устройство обнаружено не было. В данный момент устанавливается личность телефонного «шутника».

Александр Конев.

# Как в округе выбирали «Учителя года»

Мария Лебедева

Окружной конкурс «Учитель года», собравший в Нижневартовске цвет учительства Югры, завершился к минувшим выходным. Победу одержал педагог из Нефтеюганска, которая и поедет представлять Ханты-Мансийский округ на конкурс российского масштаба. Конечно, обидно, что эта честь не выпала сургутянам, но хочется верить, что победил сильнейший и достойнейший.

Сургут представляла Ирина Луговая, учитель русского языка и литературы негосударственного образовательного учреждения, завоевавшая звание «Учитель года-2003» в городском конкурсе.

Конкурсанты прибыли в Нижневартовск 24 марта во

ну и ну!

второй половине дня. Согласно присланному заранее расписанию экспромт-урок Луговой был намечен на 26 марта (Замечу в скобках, что экспромт-урок - один из этапов конкурса, наравне с защитой педсистемы и хобби-клубом). Экспромт - потому что тему урока учитель узнает не заранее, а по прибы-

тии на конкурс). После экспромт-урока в последующие дни Ирина Валерьевна должна была защитить педсистему и показать хобби-клуб 24 марта, в день приезда конкурсантов, огласили темы. Замечу, что темы распределались не с помощью жребия, а были подготовлены для каждого учителя заранее. Если кому-то достались темы, скажем, ясные и прозрачные - например, «Петербург Н.В. Гоголя» или «Песни о Соколе» Максима Горького, то тема, заготовленная для сургутянки Луговой, выглядела странно - Творческий путь А.П.Чехова. Ранние юмористические рассказы. Трилогия». Любой литератор скажет вам, что

это тема отнюдь не одного урока, в цикле.

Следующим откровением стало заявление, что урок по весьма нестандартной теме у Луговой состоится не 26-го, а 25-го. (Вы помните, что приехали педагоги 24-го? То есть времени на подготовку экспромт-урока практически не было). Более того, Луговую поставили перед фактом, что именно 25-го, после экспромт-урока, она защитит педсистему и проведет хобби-клуб. Все в один день. Три в одном. В таком интересном положении оказалась одна Ирина Валерьевна Луговая, учитель года из Сургута.

Собственно, все вышеизложенное - лишь констатация фактов. Я ни в коем случае не хочу высказывать предположения, что «интересное положение» Луговой - заранее спланированная,

целенаправленная акция по «затиранию» педагога из Сургута. Но факты остаются фактами. Только Луговой выпало «влихнуть» конкурсную программу в один день. Только ей досталась не тема урока, а фактически кусок школьной программы. Правда, времени на подготовку не оставили не только ей - еще четверо педагогов проводили экспромт-урок 25 марта.

Возможно, кому-то очень не понравилась дерзость яркого молодого педагога из Сургута - у Луговой небольшой стаж работы в школе, всего второй год. Мол, рановато такие звания приводить. Возможно, где-то кто-то решил, что Сургут таким образом стоит поставить на место - пусть, дескать, не высывается. А возможно, все это лишь стечеие обстоятельств. Но я одно знаю наверняка: ученики Луговой сначала не поверили, что она не привезла звание «Учитель года» окружного значения. А потом заявили: «Ирина Валерьевна, для нас вы - самый лучший учитель». Что может быть важнее этой награды?

**«Горячая линия» слушает...**

Окончание.  
Начало на 2-й стр.

- Я пенсионер, получаю весьма незначительную пенсию. Она ниже прожиточного уровня в городе. С такими доходами, мне сказали, можно обратиться за адресной помощью. Но куда - не знаю.

По вопросам адресной помощи необходимо обращаться в городскую социальную службу, где можно получить всю исчерпывающую информацию о получении твоей помощи. Адрес службы: улица Лермонтова, 1/1. Кстати, для пенсионеров прожиточный минимум на первый квартал 2003 года рассчитан в 2210 рублей.

- Хотела бы приобрести газету «Из рук в руки». Можно ли ее купить где-нибудь в Сургуте?

В Сургутском отделении РУФПС ответили, что в почтовых отделениях эта газета не распространяется. Также она не распространяется через киоски «Сургутской трибуны». В ТРК «Информпечать» подтвердили, что на текущий момент газета «Из рук в руки» через их торговую сеть не реализуется, однако они могут связаться с поставщиками и приступить к продаже этой газеты, если будет спрос.

- Хочу приобрести дачный домик. Недавно увидела объявление «приватизированная дача». Хотелось бы подробнее узнать, что это значит?

Отвечает юрист Галина Сулайманова:

- Как правило, собственником земли во многих СОТах является кооператив. А дачники занимают участки своими домами на праве аренды. В указанном случае, скорее всего, собственником земли, и дачника является дачник. В таком случае оформление договора купли-продажи пройдет быстрее и легче. Меньше нужно будет проходить инстанции.

«От всей души благодарим главу торгово-экономического представительства Республики Татарстан в ХМАО Фаниса Гатауллина за подарок нашим детям - музыкальный центр. Теперь наши юные артисты не только танцуют, но и учатся петь под караоке. Руководители городских татарских коллективов Н. Зиганшина, К. Мусакаева и Р. Самигулина»

На «ГЛ» дежурил Александр Конев. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

нотреди- спиртное на сумму 89941 рубль. В июле 2002 года мошенница совершила хищение спиртного на сумму 43352 рубля со склада

тысяч рублей, а когда пришла за оставшими деньги, то была задержана работниками милиции, так как квартирантка заподозрила

Жданову в неискренности и сообщила в милицию.

КРОПОТЛИВОЕ расследование по делу Ждановой вел старший следователь СУ при УВД г. Сургута и Сургутского района А. Л. Корякин. На этом и закончился преступный путь махровой мошенницы. 14 марта 2003 года состоялся суд, который признал Жданову виновной в мошенничестве в крупных размерах и подделке документов и приговорил ее к 5,6 года лишения свободы с отбыванием наказания в ИТК общего режима с взысканием с нее причиненного ущерба.

Н. Голок, начальник СУ при УВД г. Сургута и района, полковник юстиции.

**«НОВЫЙ ДОМ» -  
ваш вклад в будущее!**

Фонд «Новый дом» привлекает средства от юридических и физических лиц для строительства жилого дома по ставкам от 18% годовых.

Мы всегда вас ждем по адресу: ул. Республики, 69. Тел.: 24-20-42, 24-02-28.

ка: собственноручно изгото- вила поддельную печать муниципального предприятия оптово-торговой базы «Декабрьская».

8 мая 2002 года ужас сама, без соучастников (чтобы ни с кем не делиться), пришла в офис другого ООО. Представившись сотрудником вышепоказанного предприятия, предложила заключить договор поставки продуктов питания на условия последующей оплаты. Ей дали бланк договора, она его заполнила и заверила изготовленной ею поддельной печатью, сама расписалась в расходной накладной и получила со склада продукты питания на сумму 192927 рублей. Очень даже хороший куш. Фирма так и не доождалась оплаты продуктов и, думаю, не дождется.

ЖДАНОВА так вошла во вкус, что больше 10 дней не могла жить, если кого-нибудь не обманет. 18 мая 2002 года Жданова вновь пришла в эту же фирму, представи-

тели которой еще не поняли, что их обманывают, клятвенно обещали, что деньги уже перечислены и скоро придут, получила на складе

продукты на сумму 61694 рубля 08 копеек. Таким же образом 18 мая 2002 года Жданова совершила путем обмана хищение продуктов со складских помещений фирмы ООО «Премьер-Фуд» на сумму 146270 рублей 16 копеек, а 10 июня 2002 года - со складских помещений ООО «Карелия» на сумму 63095 рублей 04 копейки.

Позднее Жданова как мошенница со стажем стала соблюдать конспирацию, называясь другой фамилией. 13 июня 2002 года она пришла в здание складских помещений ООО «Оптинтер-продукт» в г. Сургуте, где представилась сотрудником МП ОТБ «Декабрьская». Рудневой, и предложила фирме заключить договор поставки алкогольной продукции и продуктов питания на условия последующей оплаты на сумму 67916 рублей. 14 июня 2002 года точно таким же способом Жданова-Руднева похитила со складских помещений ООО «Компания Тех-

**Паркет  
ламинированный**  
Сборный, без клеевой от 399 руб./м<sup>2</sup>  
Подложка под паркет

Тел. 37-90-90, 37-92-92.

